

Открытие

## Подавайте лошадей



### на представление зрителям

В 1956 году в Свердловской области был закрыт единственный ипподром Уральского региона. Прошло чуть больше полувека, и у поселка Висим, на самом высоком, живописном месте 20 сентября 2009 года была торжественно открыта беговая дорожка нового Висимского ипподрома.

Строительство его еще полностью не завершено, но оно грандиозное – поверьте. И соревнования конников на лошадях рысистых пород в честь открытия ипподрома впечатлили сотни зрителей. Лучшие рысаки российского конезаводства. Чистокровная верховая орловская порода, вот уже 234 года хранимая в России со времен графа Орлова. Сильнейшие спортсмены-конники со всей Свердловской области и Пермского края – мастера-наездники, одержавшие на ипподромах страны и зарубежья более тысячи побед. 12 заездов, скачки, конкур... Зрелище потрясающее – сила, спорт, красота.

И подарил это зрелище всем профессионалам и любителям конного спорта Владимир Викторович Огибенин, генеральный директор ООО «Магистраль». На открытии слова благодарности за такое благое дело звучали от всех гостей праздника – представителей Пра-

вительства и Законодательного Собрания Свердловской области, от имени губернатора Росселя, глав поселка Висим и Горнозаводского управленческого округа, других высокопоставленных гостей. Говорили о том, что это поистине историческое событие не только в судьбе Висима (социальный статус которого теперь резко возрос), но и всего региона. Но точнее всех, пожалуй, сказал в беседе один из ведущих конезаводчиков области Николай Грязев, что этим ипподромом Огибенин увековечил свое имя. Теперь есть где испытывать рысаков, развивать как следует конное дело, готовить молодых мастеров выездки и таким образом держаться на мировом уровне. «Лошади были и будут всегда нужны, – добавил атаман областной организации «Великое казачье братство» Альберт Новичихин, – и для нас, казаков, этот ипподром – огромное подспорье».

Висимский ипподром был построен за рекордный срок – за полтора года, и кризис работ не прекратил. Владимир Викторович Огибенин поблагодарил строителей и наградил их за ударный труд, а приветствуя участников соревнований, выразил надежду, что здесь, на беговых дорожках, будет царить атмосфера дружбы и чистой борьбы, ярких побед и успехов: «Искренне рад, что проведение этого спортивного праздника даст новый толчок развитию нашего края, а проведение бегов станет доброй традицией, которая объединит любителей конных состязаний из разных регионов России и зарубежных стран».

Что до зарубежных стран, то это впереди. А сразу же решено, что на новом ипподроме ежегодно будет проходить чемпионат по конному спорту «Висимская осень». Лесной на призовых заездах представлял конноспортивный клуб «Верба».



Победитель гладкой скачки на приз «Горы Белой» Н. Корнев.



Красная ленточка разрезана. Второй слева В.В. Огибенин, на заднем плане – Б.Г. Бызов.

### В номере:

Врач-педиатр детской поликлиники ЦМСЧ № 91 настоятельно советует привиться против гриппа **2**

МУП «Технодом» отвечает на жалобы лесничан **2**

«Что для вас комбинат?» – спросили мы работников градообразующего предприятия накануне их праздника



К Дню работников дошкольного образования **3**



Как воспитать в себе толерантную личность **18**

Ушедшему Режиссеру... **19**

## Зима будет тёплой

Гидрометцентр России составил долгосрочный прогноз погоды на период с октября по март – на время отопительного периода.

Как сообщили в Уралгидромете, на территории Свердловской области близкой к норме температура предполагается в декабре и феврале, в остальные месяцы отопительного периода ожидается выше климатических значений. В октябре – 1-1,5 градуса; в ноябре – -6-9; в декабре – -12-16; в январе – -15-20; в феврале – -13-17; в марте – -5-7 градусов.

Оправдываемость прогнозов температурного режима на отопительный период, выпущенных Гидрометцентром России, за последние 15 лет составила 58-81%.

Анализ климатических данных и прогнозистических разработок, выполненный в Гидрометцентре России, позволяет с вероятностью 67-69% сделать вывод о том, что в целом за 6 месяцев холодного полугодия на европейской территории России, включая территорию Среднего и Южного Урала, температурный фон ожидается около и выше средних многолетних значений.

Соб. инф.

Его руководитель Борис Геннадьевич Бызов (а теперь он же и директор Висимского ипподрома, вручивший официальным лицам награды от конников России) сам на гнедом жеребце Пурпуре принял участие в заезде на Кубок Почетного жителя Висима, предпринимателя и мецената Владимира Викторовича Огибенина. Гнедой жеребец Сириус (также принадлежит Б.Г. Бызову) под управлением наездника А. Малых в третьем заезде пришел вторым.

Соревнования конников – потрясающее зрелище. Комментировал забеги Василий Николаевич Фролов, работник Пермского ипподрома. Надо было слышать, с какой любовью, старанием и выражением он говорил о лошадях; одни их имена чего стоят – Молодая Барыня, Пилигрим, Заступница, Маркиз, Кураж, Голубая Лагуна. «Подавайте лошадей на представление зрителям», – то и дело звучало над ипподромом, и наездники показывали своих красавцев, а те изящно ступали, кланялись. Можно было бы сказать, что чистокровные рысаки мощи и красоты неземной, но нет – земной они красоты, настоящей и горячей. Как поется в известной песне, каждый стал бы чемпионом, если мог бы выбирать себе коней. Если понимать буквально, то коней выбирать уральские конезаводчики умеют, а теперь тренировать их и выступать на них есть где – у поселка Висим построен ипподром. Первый за полвека.

Ксения РУССКАЯ, Лесной – Висим.  
Фото автора.